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ČAKAN
ZPRAVODAJ MĚSTYSE KLENČÍ POD ČERCHOVEM

       6/ 2025 

Z JEDNÁNÍ RM A ZM2 7 KULTURNÍ 
POZVÁNKY8ŠLECHTIČNOU NA 

CHODSKÉ SLAVNOSTI

V sobotu 24. 5. 2025 se konala oslava  
100. výročí otevření Masarykovy ZŠ v Klenčí  
pod Čerchovem. Dopoledne byla škola 
otevřena všem bývalým pedagogům a hos-
tům. Paní ředitelka Dagmar Dubová a pan 
starosta městyse Klenčí p. Č. Jan Bozděch 
přivítali přítomné a připomněli historii ško-
ly a plány do budoucna. Žáci 2. a 3. třídy 
si připravili krásné pásmo chodských písní 
a hádanek a v chodských krojích potěšili 
všechny přítomné. Dále vystoupilo Duo 
PosKLe (Marie Řezníčková a Karel Beneš, 
bývalí žáci tamní školy). Na závěr zazpíval 

100. výročí otevření Masarykovy ZŠ Klenčí pod Čerchovem

Klenečtí draci na závodech dračích lodí
 V pátek 23. 5. 2025 se na Babyloně konaly závody dračích lodí Babylonský dráček, kte-

rých se účastnila i posádka naší školy - Klenečtí draci. Žáci devátých tříd a posila z osmé 
třídy se umístili na 7. místě. 

Klenečtí draci poctivě trénovali a v pátek 6. 6. 2025 odjela naše posádka do Německa. 
Na jezeře Perlsee ve Waldmünchenu se konaly závody dračích lodí. Závodilo 12 posádek  
a naši Klenečtí draci zajeli v obou jízdách skvělé časy. Ve finálové jízdě se utkali s žáky ZŠ 
Komenského 17 z Domažlic. Výsledek byl velmi těsný a Klenečtí draci se umístili na krás-
ném 2. místě. Moc celé posádce gratulujeme! 
	 	 Helena Wiesnerová, Pavlína Ticháčková

mužský pěvecký sbor 
Haltravan. Odpoledne 
byla škola otevřena pro 
širokou veřejnost.

Na chodbách byly při-
praveny fotografie z mi-
nulých let a práce žáků. 
Nechyběly ani staré kro-
niky, do kterých mohli 
návštěvníci nahlédnout. 
V prvním patře bylo pro 
návštěvníky připraveno 
zpestření ve formě růz-
ných kvízů z oblasti čes-
kého jazyka, zeměpisu,  

dějepisu, nechyběly ani ukázky z biologie, chemie, výtvarné výcho-
vy a robotiky. Vše si mohli příchozí sami vyzkoušet. Každý návštěvník si odne-
sl nejen krásný zážitek, vzpomínky, ale přívěsek k výročí z naší 3D tiskárny a propisku.

Děkujeme všem, kteří naši školu navštívili. Věříme, že si každý zavzpomínal na svá 
školní léta a potěšil se výtvory současných žáků. 					   
	 Helena Wiesnerová
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úvodníkRADA MĚSTYSE
Výpis z usnesení RM Klenčí pod Čerchovem č. 67 ze dne 15. 5. 2025
Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje uzavření dohody o skončení nájmu s *** 

na pronájem bytu č. 6 v čp. 330/II ke dni 31.05.2025.
Rada městyse Klenčí pod Čerchovem ukládá starostovi jednat o přesunech v průmyslo-

vém areálu městyse na adrese čp. 1.
Rada městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí žádost o stanovení opatření obec-

né povahy ve věci dočasného omezení užívání pitné vody z vodovodu pro veřejnou potře-
bu v Klenčí pod Čerchovem.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje dohodu o splátkovém kalendáři s ***  
na částku 24.394 Kč dle žádosti.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje a vydává Směrnici č. 5 upravující oběh 
účetních dokladů v územně samosprávném celku Klenčí pod Čerchovem - 2. vydání s účin-
ností 16.05.2025.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem neschvaluje nabídku na pořízení AI chatbot dle 
předložené kalkulace.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje nabídku na opravu lampy VO prostřed-
nictvím ***.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí projektové zapojení do integrova-
ného projektu v rámci programu PK s projektem Pořízení podia pro kulturní a společenské 
akce.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem neschvaluje zřízení zaměstnanecké školky v rámci 
Masarykovy ZŠ a MŠ Klenčí pod Čerchovem p. o.

Výpis z usnesení RM Klenčí pod Čerchovem č. 68 ze dne 2. 6. 2025
 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje přijetí dotace od poskytovatele PK pro 

vydání knihy: Klenčí v běhu staletí.
 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje přípravu GP pro budoucí směnu pozem-

ků s ***.
 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí zprávu o kontrole hospodaření 

účetní jednotky Masarykova ZŠ a MŠ Klenčí pod Čerchovem, p. o. za rok 2024.
 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje závěrečný účet Masarykovy ZŠ a MŠ 

Klenčí pod Čerchovem, p. o. za rok 2024.
 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje účetní závěrku Masarykovy ZŠ a MŠ 

Klenčí pod Čerchovem, p. o. za rok 2024 a schvaluje převod finančních prostředků ve výši 
2 867,38 Kč do rezervního fondu Masarykovy ZŠ a MŠ Klenčí pod Čerchovem, p. o. dle 
žádosti.

 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí sdělení FÚ o ukončení daňové 
kontroly, zprávu o daňové kontrole a oznámení o ukončení daňové kontroly ze strany FÚ 
ve věci vyhrazení společensky účelného místa.

 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje smlouvu č. IV-12-0024110/SOBS/VB1  
se spol. ČEZ Distribuce a.s. v zastoupení společností OMEXOM GA Energo, s.r.o., sídlem  
Na Střílně 1929/8, 323 00 Plzeň, pro pozemky p. č. 2460/1 a 2950 KÚ Klenčí pod Čercho-
vem.

 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí zprávu člena rady Vladimíra Če-
cha o plánovaných úpravách na přejezdu v Klenčí pod Čerchovem.

 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši
*** Otavské svatojánské společnosti z. s. a uzavření smlouvy o propagaci.
 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje nabídku spolupráce se společností FIL-

Mpro, s.r.o., v případě varianty 2 reportáží á rok.
 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí zprávu starosty o přípravě závodu 

Dračích lodí na Perlsee.
 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí vyjádření k výzvě společnosti 

První Chodská a.s. v zastoupení AK Blažek.
 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí informaci o jednání se společnos-

tí Vinička, s.r.o. ve věci smírného řešení a platební rozkaz vůči společnosti ESMOS s.r.o.
 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí výstupy z jednání MAP IV v rámci 

MAS Český les.

Výpis z usnesení RM Klenčí pod Čerchovem č. 69 ze dne 16. 6. 2025
 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje nabídku na opravu osvětlení od ***  

v budově základní školy a pověřuje starostu objednáním této akce.
 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí prodloužení termínů na akce: 

Milí přátelé,
tentokrát na začátku hned zmíním vyda-
né omezení užívání pitné vody. Vztahuje  
se na mytí aut, napouštění bazénů a zalévá-
ní zahrádek. Jedná se o opatření spíše mo-
rálního charakteru. V tuto chvíli je vody pro 
Klenčí dostatek, avšak pokud si vzpomene-
me, cca před 10 - ti lety téměř celé léto ne-
pršelo při vysokých teplotách, bylo to velmi 
nepříjemné a hrozilo, že budeme vodojem 
zavážet. Dodržování tohoto opatření je  
na každém z nás.

Tento rok nazýváme rokem výročí nebo 
také Baarův. Máme za sebou několik vý-
znamných akcí, které se vážou k našemu re-
gionu. Podrobnější reportáž o jejich konání 
určitě přineseme v příštím vydání a taktéž 
uvidíte pozvánky na podzimní program. 
Přesto si neodpustím dojmy z folklorních 
Výhledů a pěší pouti na Výhledy již nyní. 
Obě akce byly zejména oslavou Baarova 
života, Chodska a Klenčí. Jen pro srovná-
ní v roce 1933 a 1947 bylo u pomníku cca  
30 000 lidí, dnes jsme rádi, když se nám po-
daří dosáhnout čísla kolem 80. Je vidět, že 
patrioti nemají o svůj kraj zájem? Ono to 
možná dost vypovídá i o účasti na místních 
kulturních akcích. Zkrátka je asi jiná doba.

V květnu jsme si připomněli 100 let  
od otevření naší základní školy. Zazname-
nali jsme jak pozitivní, tak i negativní ohla-
sy, že to snad bylo málo důstojné. Přátelé, 
oslava nebo vzpomínka 100. výročí od ote-
vření naší ZŠ nebyla o tom, kolik akcí a jak 
velikou oslavu uspořádáme, ale zejména  
o tom, že nahlédneme do dnešní výuky 
našich dětí, vnoučat a zavzpomínáme na 
školní léta. Jestli si pamatujeme vyjme-
novaná slova, jestli známe česká přísloví, 
nebo jestli se vyznáme v našich hradech 
a zámcích? Prostě nahlédnutí do dnešních 
školních lavic našich dětí. Za mě to byl dů-
stojný den.

V září budou vyhlášeny výsledky sou-
těže Stavba roku Plzeňského kraje 2024  
a tentokrát jsme se s rekonstrukcí smuteč-
ní síně neumístili. Je to škoda, ale důvodem 
byl souběh podobných staveb. Přesto byla 
rekonstrukce odbornou porotou hodnoce-
na jako velmi zdařilá. Protože je do soutěže 
přihlášen také sousední Postřekov, chtěl 
bych našim přátelům popřát hodně štěstí  
a co nejlepší umístění. Nominaci získali 
za výstavbu budovy základní školy. Po-
kud se rozhodnete podpořit třeba právě  
Postřekov, nebo jinou nominovanou 
stavbu, hlasovat můžete do konce srpna  
na webu: https://www.mapastavbyro-
kupk.cz/hlasovani/.

Jan Bozděch
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informace z radnice

Kompletní znění usnesení rady a zastupitel-
stva městyse je k nahlédnutí na www.klenci.

cz, www.uzob.cz nebo v budově úřadu.
Příští jednání zastupitelstva městyse 

se uskuteční 3. 9. 2025. Jednání probíhá 
 od 18:00 hodin na Staré poště.

ZASTUPITELSTVO
Výpis z jednání ZM Klenčí pod 

Čerchovem č. 21 ze dne 11. 6. 2025
 

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem souhlasí s vynětím pozemku p. č. 4077/4 KÚ Klenčí 
pod Čerchovem ze zemědělského půdního fondu v případě stavby chodníku k novému 
vjezdu do průmyslového areálu společnosti Rosenberg, s.r.o.

 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje výhradní dohodu o zprostředkování  
se společností M&M reality holding a.s., IČ: 27487768, se sídlem Krakovská 583/9, 110 00 
Praha k prodeji nemovitosti na adrese čp. 127 a pověřuje starostu uzavřením této smlou-
vy.

 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje žádost o reklamní plochu H2 v ceně
35.000 Kč na vozidle pro Dětský domov Staňkov, domov Klenčí pod Čerchovem a pově-

řuje starostu uzavřením darovací smlouvy.
 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí rozsudek OS Domažlice č. j. 13 P 

88/2017- 419 v případě *** a jmenování městyse opatrovníkem.
 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí rozsudek případě rozsudku č. j. 

13 P 16/2017-1215 se jedná o ***, kde opatrovníkem zůstává město Bělá nad Radbuzou.
 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí protokol o kontrole MZe - plnění 

povinností vyplývajících z ustanovení ZVK kontrolovanou osobou ve věci vodného a stoč-
ného.

7. 6. byl velmi deštivý den,přesto se ko-
naly závody Dračích lodí na jezeře Perlsee. 
Klenčí bylo partnerem pro pořádající město 
Waldmünchen právě v roce, kdy máme 35. 
výročí našeho partnerství.

Závod bohužel poznamenalo špatné 
počasí, ale společně jsme si ho všichni 
užili. Závodilo celkem 14 posádek. Klen-
čí postavilo posádku lodě Klenečtí draci  
a druhou loď společně s městem Waldmün-
chen s názvem Perlsee - Piraten. Jako každý 
rok byl problém najít plnou posádku, ale 
nakonec se to podařilo, a to hlavně díky-
našim občanům a přátelům z Horšovského 
Týna, Kouta na Šumavě, Domažlic, dokonce 
i Prahy, kteří se nestyděli jet pod hlavičkou 
naší obce.

Z důvodu počasí byl závod kratší o jednu 
nominační jízdu a finálové rozjížďky byly 
sestaveny dle průběžného pořadí. Klenčí 
dlouho bojovalo o místa nejlepší a až po-
slední rozjížďky nás posunuly do tzv. malé-

Dračí lodě 2025 na perlsee
ho finále. Klenečtí draci nakonec obsadili 
krásné 6. místo a druhá, společná loď, pak 
místo 12., přičemž nešlo o to, kolikátí skon-
číme, ale že jedeme společně.

Pořadí na stupních vítězů bylo:
1. Dracumir (Treffelstein)
2. Tiefenbacher Drachenreiter
3. Tejnský ohniváci

Děkuji všem za reprezentaci našeho měs-
tyse a gratuluji k úspěšným jízdám a umís-
tění. Jsem rád, že se opět zapojili mladí 
hasiči.

Ročník 2026 je již plánován na rybní-
ku Babylon a to 13. 6. 2026. Doufám, že 
tentokrát rozhýbeme i naše občany, aby  
se konečně přihlásili.

JB

Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čer-
chovem schvaluje plán obnovy vodovodu  
a kanalizace městyse Klenčí pod Čercho-
vem pro roky 2026 - 2035.

Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čer-
chovem bere na vědomí zprávu o kontrole 
hospodaření ÚSC Klenčí pod Čerchovem  
za rok 2024.

Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čer-
chovem schvaluje závěrečný účet ÚSC Měs-
tyse Klenčí pod Čerchovem za rok 2024.

Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čer-
chovem schvaluje účetní závěrku ÚSC Měs-
tys Klenčí pod Čerchovem za rok 2024 a vy-
slovuje souhlas s hospodařením bez závad.

 Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čer-
chovem schvaluje ukončení smlouvy s obcí 
Díly a Ždánov o společném obvodu ve věci 
spádovosti mateřské školy při Masarykově 
ZŠ a MŠ Klenčí pod Čerchovem, p. o.

Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čer-
chovem schvaluje návrh změny č. 1 územ-
ního plánu Klenčí pod Čerchovem a vydává 
změnu č. 1 územního plánu Klenčí pod Čer-
chovem.

Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čer-
chovem bere na vědomí zprávu o návštěvě 
obce Kleneč v Klenčí pod Čerchovem.

Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čer-
chovem schvaluje podmínky prodeje ne-
movitosti čp. 127 v ceně 2.100.000 Kč dle 
doporučení RK a radě doporučuje schválení 
uzavření smlouvy s RK. 
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Nenechte ujít cestovatelské besedy v září
5. 9. 2025 - Jakub Greschl / Bali,ostrov bohů.
Hiduistické chrámy,místní obyvatelé,příroda. Cestování 

s handicapem,aneb nic není nemožné.
12. 9. 2025 - Zuzana Habáňová  / Malawi
Nejveselejší země Afriky,kde na Vás
 číhá smrtelné nebezpečí.
19. 9. 2025 - Jana a Viktor Ambrožovi / Kidepo Valley
Nádherná příroda v trochu opomíjeném  ugandském parku.
26. 9. 2025 - Milada Řeháková / Filipíny-život v pralese
Ostrov Bohol,projekt Tarsius a noční skřítek nártoun filipínský.

ohlédnutí za akcemi

V průběhu měsíců červenec a srpen pravidelné besedy 
nebudou,první až po prázdninách dne 5.9.2025.

Mění se otevírací doba: 
Po - Út : zavřeno               St - Čt: 14.00 - 18.00
Pá - So: 14.00 - 20.00          Ne: 14.00 - 18.00

Ve čtvrtek 5. června 2025 se v Domě pří-
rody Českého lesa v Klenčí pod Čerchovem 
uskutečnil oblíbený vzdělávací program 
Rysí den. Do programu se zapojilo pět škol-
ních skupin, celkem 130 dětí, které měly 
možnost během dne poznat tajemný svět 
velkých šelem a dalších zvířecích obyvatel 
Českého lesa.

Děti se ve skupinách střídaly po hodino-
vých blocích a zúčastnily se pestrého pro-
gramu na několika stanovištích. Poslechly si 
přednášku odborníka na velké šelmy RNDr. 
Martina Strnada z Agentury ochrany příro-
dy a krajiny, který dětem poutavě přiblížil

Děti oslavily Mezinárodní den rysů v DPČL

život rysů, vlků a kočky divoké v české přírodě, ukázal záběry z fotopastí a vysvětlil, jak se 
tyto šelmy sledují a chrání, a jaká je jejich role užitečných predátorů v lesním ekosystému. 

Zaznělo také, že šelmy nejsou pro člověka nebezpečné – jsou to plachá zvířata, která 
se lidem vyhýbají, a rozhodně „nežerou babičky a Karkulky jako v pohádce“. Děti se do-
zvěděly i to, jak je možné efektivně zabezpečit hospodářská zvířata před predátory, např. 
pomocí elektrických ohradníků či pasteveckých psů.

V tvořivých dílnách si děti odlily sádrovou stopu rysa, vyrobily si rysí odznak, a v inter-
aktivních hrách poznávaly další živočichy Českého lesa. Na závěr děti prošly rysím kvízem, 
který s nadšením plnily a za své znalosti získaly malé odměny.

Celý den se nesl v duchu radosti z objevování a tvoření.  Dům přírody Českého lesa znovu         

SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU

 SRPEN - 6., 20.

července: 9., 23.
 

Informace k zájezdu 
1. - 3. 8. 2025 se opět po roce vracíme na Moravu.
   První den nás čeká zastávka v Poděbradech, kde si kromě krás-

ného lázeňského města dle zájmu prohlédneme místní zámek. 
Odtud se vydáme k Olomouci. Ubytování je zajištěné na kolejích  
ve dvoulůžkových pokojích. Sociální zařízení je na chodbě. Cena za noc  
a osobu činí 347,- Kč. Snídaně a večeře se budou podávat v menze.

   Druhý den navštívíme hrad Helfštýn, Hranickou propast (nej-
hlubší sladkovodní na světě) – tedy jen okolí a zámek v Hranicích.  
V případě časové rezervy dáme ještě zámek Tovačov. 

   V neděli nás čeká prohlídka Mladečské jeskyně a samozřejmě 
Loštice, kde si nakoupíme různé druhy syrečků.

   Prosím zájemce, aby se co nejrychleji přihlásili na tel. čísle  
607 178 100 nebo na adrese: vojtikovamarta@seznam.cz.

Marta Vojtíková

potvrdil, že je tím pravým místem pro smysluplné poznávání přírody a prohlubování vztahu  
                                      k ní.                                                                                            
                                                                                                                               Daniela Hlinková
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Pohybová přípravka 
květen – červen 2025

V květnu proběhl další domácí turnaj, který se uskutečnil v 
sobotu 31.5.2025 od 10 hodin na hřišti SPARTAKU Klenčí. Naše 
mladší přípravka se utkala se soupeřem z Horšovského Týna a z 
Domažlic. Mladí fotbalisté se snažili a podařilo se jim vstřelit i 
několik branek. Všichni si to užili. Po turnaji bylo připravené malé 
pohoštění a zhodnotili jsme turnaj. 

Jarní sezónu jsme ukončili turnajem mladších přípravek, kte-
rý proběhl na hřišti ve Staňkově dne 7.6.2025 od 9:00 hodin. 
Turnaje je zúčastnilo celkem 16 týmů z celého okresu. Pro naše 
svěřence to byl jejich velký turnaj, díky kterému nasbírali cenné 
zkušenosti. Počasí nám sice nepřálo, zmokli jsme, ale byli jsme 
šťastní z několika vítězství. Hlavní odměnou byl zábavně strávený 
den plný radosti a spokojenosti, zakončený odměnou v podobě 
medailí. 

Dne 16.6. jsme na našem hřišti uspořádali ukončení jarní sezó-
ny. Pro mladé fotbalisty jsme připravili několik soutěží a na závěr 
proběhlo fotbalové utkání mladých fotbalistů společně s rodiči 
a trenéry. Všichni si to užili. Na závěr bylo připravené malé po-
hoštění a zhodnotili jsme jarní sezónu. Chtěli bychom poděkovat 
všem, kteří podporují mladé fotbalisty.

Za Tj SPARTAK Klenčí pod Čerchovem František Čipera

Rozloučení s letními prázdninami 2025 
v Klenčí

Výbor pro rozvoj městyse Klenčí pod Čerchovem a okolí z.s.  
ve spolupráci s SDH, mladými hasiči a RMC Klenčátka

srdečně zve na Rozloučení s letními prázdninami v Klenčí v neděli 
31.srpna 2025 od 14 do 17 hodin na horní a dolní části náměstí.

Pro děti tam mj. budou připraveny houpačky, kolotoč a skluzavka, 
popř. skákadlo - pro všechny děti zdarma. Dále pak stánky s občers-
tvením a další stánky, kde bude k prodeji pouťové zboží, cukrovinky, 
cukrová vata a další pamlsky. Bude otevřen i stánek s točenou zmr-
zlinou.

Sbor dobrovolných hasičů připraví ukázku hasičské techniky  
a mladí hasiči zajímavé soutěže. RMC Klenčátka o.s. bude mít před 
Starou poštou připravené dílničky.                                         J. Anderle

Dne 17. 5. 2025 se konalo setkání part-
nerských obcí Klenčí a Kleneč. Setkáváme 
se pravidelně již řadu let. Zahájili jsme ne-
tradičně v obci Babylon společným obědem 
a odtud se přesunuli na komentovanou 
prohlídku zaniklé obce Lučina, kde na nás 
čekal pan Zdeněk Procházka. Povídali jsme 
si o historii tohoto místa a také jeho sou-
časném významu. Odtud jsme pokračovali 
na Čerchov. Zde musíme poděkovat spol. 
ARRIVA autobusy, s.r.o., že nám v podsta-
tě na zavolání zajistila autobus pro výjezd 
na Čerchov. Z Čerchova jsme se vrátili již 
do Klenčí na Starou poštu a výstavu obra-
zů Karla Kuneše. Den jsme zakončili v sále 
KD u nádraží, kde jsme celý den zhodnotili  
a poděkovali jsme za společné setkání. Ve-
čer doprovázela Markéta Kubecová s ky-
tarami a dětmi z tanečního kroužku, sbor 
Haltravan a pánové harmonikáři.

Celý den se nesl ve znamení velmi přátel-
ské atmosféry. Přátelé z Klenče odjeli spo-
kojeni a budeme se těšit na další společná 
setkání. 

Volby do PS
Oznamujeme vám, že volby do Poslanecké sněmovny  

se uskuteční v těchto dnech a časech:
3. 10. 2025 14:00 – 22:00
4. 10. 2025 8:00 – 14:00

Volební místnost:
OBJEKT STÁJÍ – STARÁ POŠTA

Adresa: Klenčí pod Čerchovem 4, 345 34 Klenčí pod Čerchovem
Za ÚM Jan Bozděch

Návštěva z partnerské obce Kleneč v Klenčí
Předpokládáme, že v roce 2027 se uskuteční návštěva v kraji bájné hory Říp.

Jan Bozděch 
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PROSBA
Minulý rok navštívila Klenčí paní učitelka v důchodu, Eva Lang-

majerová z Blovic, která učila na sklonku padesátých let v Klenčí. 
Ráda by se setkala s někým ze svých ze svých žáků. Kdo se tedy 
pozná (či někoho pozná) na fotografii z května 1959 (s její třídou 
třída 7. A.) se může ozvat přímo mně a já zprostředkuji kontakt či 
setkání. Děkuji.                                                              

                        Jiří Anderle - email: jiri.anderle@email.cz

Fotografie 7.A ZDŠ Klenčí z května 1959 s uč. Evou Langmajerovou

Fotografie učitelského sboru - paní učitelka Langmajerová 
je na ní vlevo dole

DEN PRO VŠECHNY
Dne 21. 6.2025 se uskutečnil ,,Den dětí – Den pro všechny“ v are-

álu TJ Spartaku Klenčí. Na fotbalovém hřišti byly připravené různé 
sportovní soutěže a koutek pro malování. V zadní části areálu probí-
haly ukázky zásahů dobrovolných hasičů. Nakonec si děti mohly vy-
zkoušet hašení proudem vody z požární stříkačky a jako třešničkou 
toho dne byla sprcha od našich Hasičů velkým požárním dělem ze 
střechy hasičského auta. Počasí se vydařilo a věříme, že si všichni to 
slunné odpoledne náramně užili.

František Čipera
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Haltravan v 2024
Na zkoušky se scházíme každý pátek  

v roubence Honzy Holoubka
Tento rok jsme se sešli 40 krát a zúčastnili 

se okolo 30 různých akcí.
V současné době má Haltravan 10 čle-

nů. Uvedeme výběr akcí které jsme během 
roku absolvovali. Hned prvním dnem roku 
jsme po dvouletém odmlčení prošli Klenčí 
s fanfrnochem a koledou s přáním do no-
vého roku.

Bohužel v letošním roce Staročeský bál  
v Klenčí nebyl a byla to velká škoda.  
11. ledna jsme zazpívali na přivítání roku 
2024 v Klenčí. 9. března jsme se ženami 
oslavili MDŽ. 23. března jsme uzavřeli bá-
lovou sezonu Chodským bálem v Domaž-
licích. 6. dubna jsme společně s českými 
a německými turisty odemkli Českou stu-
dánku. 3. května pietní akt na hřbitově  
v Klenčí, vzpomínka na tragické události  
na konci 2. světové války, na umučené  
a zavražděné Postřekovské chlapce. 12. 6. 
jsme se zúčastnili Heimstfestu na náměstí  
ve Waldmünchenu. 15. června jako každý 
rok jsme vystupovali na folklorních slavnos-
tech Výhledy. 29. - 30.6. jsme si i s ostat-
ními soubory z Chodska zazpívali na MFF  
ve Strážnici. 10. - 11. srpna na Chodských 
slavnostech v Domažlicích a 10. 8. na Mrá-
kovské hyjtě. 24. 8. jsme zpestřili zpěvem 
setkání turistů na Čerchově. 31. srpna jsme 
si zazpívali na Chodské chovatelské výstavě 
ve Ždánově. 8. září na pozvání paní Hany 
Kapicové jsme zpívali v Chodské kavárně  
v Klenčí. 14. 9. jsme si zazpívali na pivním 

 Účast na pochodech 
v Písku a Prčicích

Klenečtí se za Dodna club zúčastnili  
v květnu dvou legendárních pochodů:  
10. května Švejkovy padesátky (trasy Písek 
- Putim - Písek) a týden na to 17. května Po-
chodu Praha Prčice (trasy Sedlčany - Vysoký 
Chlumec - Prčice).                                                 

Jiří Anderle

festivalu „Slunce ve skle“ v pivovaře Purk-
mistr Plzeň Černice. 21. září na vzpomínko-
vé pěší pouti z Klenčí do Fürth im Waldu. 
12. 10. v sále u nádraží v Klenčí oslavil muž-
ský pěvecký sbor Haltravan 40. let od jeho 
založení. Nesmíme zapomenout na zakla-
datele tohoto sboru na Alberta Švece a Ol-
dřicha Heindla. 9. listopadu jsme společně 
s českými a německými turisty zamkli Čes-
kou studánku. 22. 11. Poštování o vojenské 
historii v Klenčí, kde jsme si zazpívali chod-
ské vojanské písničky. 23. listopadu jsme 
se zúčastnili Chodského bálu v kulturním 
domě v obci Pelechy ku příležitosti svátku 
svaté Cecílie patronky muzikantů a zpěvá-
ků. 30. 11. jsme si zazpívali při rozsvícení 
vánočního stromu na Staré poště v Klen-
čí, Haltravan podpořil vánoční atmosféru 
několika koledami.  21. prosince v kostele 
svatého Martina v Klenčí jsme si zazpívali  
s národopisným souborem Postřekov  
na adventním koncertě v Klenčí a 22. pro-
since v kostele ve Slavíkovicích.

24. prosince tak jako každý rok kdy přeje 
počasí jsme vyšli na štědrovečerní procház-
ku Klenčím s rozsvícenými lucerničkami, 
cinkáním zvonků a zpěvem vánočních ko-
led. Jako doprovod s námi šli i děti, které si 
vánoční atmosféru moc užívaly.

31. prosince setkání českých a němec-
kých přátel na Lískové, loučení se starým 
rokem, malý společný přípitek s přáním do 
nového roku.

Děkujeme všem našim příznivcům a ná-
vštěvníkům za jejich podporu.
                       Mužský pěvecký sbor Haltravan

BAAROVA STEZKA

Koupaliště
Vážení přátelé, jak jistě již víte, koupaliště je opět napuštěné a můžeme se chodit kou-

pat. Mějme však na paměti, že se jedná o požární nádrž a koupání je tam na vlastní ne-
bezpečí.

Okénko z PK  
- Šlechtična bude 
i v Klenčí

V rámci chodských slavností bude mož-
ná jízda historickým vlakem s lokomotivou 
Šlechtična, který se opět vrátí i na koleje  
do Klenčí pod Čerchovem. 
9. 8. pojede:
Domažlice 14:15 - Klenčí 14:40, 
Klenčí 15:10 - Domažlice 15:40

10. 8. pojede:
Domažlice 10:15 - Klenčí 10:40 
Klenčí 11:10 - Domažlice 11:35  

Domažlice 16:15- Klenčí 16:40  
    Klenčí 17:10 - Domažlice 17:40

Protože očekáváme mnoho diváků  
na nádraží v Klenčí, umožníme vám parkování  
v areálu bývalé Chodovie. Areál bude ote-
vřený před příjezdem vlaku.                          

  JB

Vydejte se na Baarovu stez-
ku a můžete využít nové lavič-
ky (dodal pan Oldřich Kovařík) 
a přečíst si citace J. Š. Baara  
z jeho děl (dodala ZŠ Klenčí  
a stojany vyrobil pan Petr Volfík).

Děkujeme za dobrovolnou akti-
vitu pro podporu místního turis-
mu.                                                   JB
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LETNÍ TURISTICKÁ HRA
K výročí 20 let od založení CHKO Český les Destinační společ-

nost Český les, z. s. pro vás se svými partnery připravila turistic-
kou hru pro rok 2025. Letošním tématem turistické hry je proto 
příroda. Cílem je navštívit 5 míst, kde najdete odpovědi na otázky 
v tajencе. Hrací kartu, stejně jako odměnu za vyluštění tajenky si 
vyzvedněte v TURISTICKÉM INFORMAČNÍM CENTRU V KLENČÍ p. 
Č. na Staré poště (nebo - viz. pravidla).


